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più difficile avere locali ad uso di studio, assur-
damente assimilati a pubblici esercizi; e parti-
colarmente per sapere se non creda agire al fi-
ne di jmpedire, in Roma, la minacciata distru-
zione della storica via Margutta, sede tradizio-
nale degli artisti romani, distruzione con cui 
si aggraverebbero ancor più le difficoltà peno-
sissime nelle quali questi ultimi particolarmente 
versano. 

« Federzoni ». 
P R E S I D E N T E . Ha chiesto di par lare 

l 'onorevole Merloni. Ne ha facol tà . 
MERLONI . Ho presenta to una interro-

gazione sui gravissimi f a t t i di Roccas t rada 
e su t u t t a la situazione della provincia di 
Grosseto. Chiedo al Governo se in tende di 
r ispondere subito alla mia interrogazione. 

P R E S I D E N T E . Ha chiesto di par lare 
l 'onorevole Garosi. Ne ha facol tà . 

GAROSI. Ho anch' io presentato un'in-
terrogazione sullo stesso argomento e chie-
derei che avesse risposta d 'urgenza. 

GIUNTA. Chiedo di par lare . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
GIUNTA. Ho presenta to un ' interroga-

zione sui f a t t i di Sarzana e ho già pregato 
che mi si dia risposta d 'urgenza. Desidere-
rei conoscere se il Governo consente. 

P R E S I D E N T E . Ha facol tà di par lare 
l 'onorevole sottosegretario di Stato per gli 
interni . 

TESO, sottosegretario di Stato per l'in-
terno. Sui luttuosi fa t t i avvenuti ieri a Roc-
castrada il Ministero ha ricevuto parecchi 
rapporti telegrafici, che sono però f rammen-
tari . Si è inviato sul luogo un ispettore ge-
nerale, dal quale si a t tendono notizie parti-
colareggiate. Confido che queste informa-
zioni po t ranno giungere entro domani: 

È interesse di tu t t i at tendere questo 
nuovo rapporto, perchè così la discussione 
potrà farsi su fa t t i precisi ed accertati. 
Prego quindi gli onorevoli interroganti di 
voler rinviare la loro richiesta a domani 
in fine di seduta. 

P R E S I D E N T E . Anche l 'onorevole Giun-
ta ha chiesto una risposta sulla sua inter- ' 
rogazione che desidera discussa con carat-
tere d'urgenza. 

TESO, sottosegretario di Stato per l'in-
terno. Le interrogazioni già presentate su 

altri argomenti seguiranno il loro turno. 
Gli onorevoli interroganti comprendono che 
non è possibile dedicare ogni giorno allo 
svolgimento delle interrogazioni 40 minuti 
in principio di seduta e a l t re t tant i o più 
in fine della tornata , t an to piìi che neppure 
in questo modo si riuscirebbe ad esaurire le 
innumerevoli interrogazioni che sono s tate 
presentate. 

OLLANDINI . Ho presentato una inter-
rogazione sui ' fa t t i di Sarzana fin dal giorno 
22 o 23 corrente. Desidererei che essa fosse 
abbinata alle altre sul medesimo argomento. 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
le t te saranno inscritte all 'ordine del giorno 
e'Svolte al loro turno, t rasmettendosi ai 
minis t r i fcompetent i quelli per quali si 
chiede la""risposta scritta. Così pure le in-
terpellanze saranno inscrit te nell 'ordine del 
giorno, qualora i ministri competenti non 
vi si oppongano nel termine regolamentare. 

La seduta termina alle ore 18,30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Alle ore 15. 

1. Interrogazioni. 
2. Discussione del disegno di legge: 

Proroga per l'esercizio provvisorio degli 
stati di previsione dell'entrata e della spesa 
dell'anno finanziario 1921,-22 fino a quando siano 
approvati per legge e non oltre il 31 dicembre 
1921. (781) 

AVVERTENZA 

L'onorevole Pi vano dichiara che nella 
votazione nominale della tornata del 19 lu-
glio 1921 La risposto No sulla proposta 
Pino-Modigliani per il rinvio alla Giunta 
di tu t t e le elezioni del collegio di Girgenti-
Caltanissetta-Trapani, affinchè riferisca com-
pletamente. 

Il Capo dell'Ufficio di Revisione e Stenografia 
PROF. T . TRINCHERI 
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